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  São Paulo, 01 de agosto de 2022 

 

 

Of. SGP n.º 510/2022 

 

 

 

Senhor Secretário 

 

 

 

    Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia 

Legislativa e nos termos do artigo  1º, inciso I, do Ato da Mesa nº 11, de 2021, cumpre-me 

reiterar a Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação, constantes 

da relação anexa, ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

    No ensejo, renovo os protestos de minha elevada 

consideração. 

 

 

 

 

 

RODRIGO DEL NERO 

Secretário Geral Parlamentar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor 

HUBER ALQUÉRES 

Secretário de Estado da Educação 

SÃO PAULO — SP 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 

 

 

Req. Ano Autor(a)  Ementa 

624 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre os serviços de limpeza da Escola Estadual 

Major Miguel Naked, em São José dos Campos. 

636 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Lâmia Del Cistia, em 

Guarujá. 

798 2021 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre os números de alunos matriculados na rede 

pública estadual de ensino fundamental e médio 

entre 2019 e 2021. 

808 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o indeferimento de pedidos de aposentadorias 

de professores, por parte da SPPREV, por conta do 

não atendimento de determinação para envio de 

documentação complementar pelas Diretorias de 

Ensino. 

829 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a tramitação dos pedidos de abono 

permanência e dos requerimentos de aposentadoria. 

837 2021 Maurici Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a construção de uma nova escola no terreno 

onde se encontrava a quadra poliesportiva da 

Escola Estadual Padre Tiago Alberione. 

849 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o indeferimento de processos de 

aposentadoria de servidores da pasta, sob a 

alegação de falta de documentos nos respectivos 

processos. 

1005 2021 Frederico D`Avila Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre quais requisitos devem ser preenchidos para 

que a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE inicie o atendimento no 

município de Eldorado. 
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1006 2021 Professora Bebel 

e outros 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o evento presencial que a Secretaria de 

Educação realizará em Serra Negra entre os dias 29 

de setembro e 1º de outubro do presente ano. 

1017 2021  Raul Marcelo  Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o protocolo para as escolas que tiverem 

professores com casos de Covid-19 confirmado. 

1045 2021 Agente Federal 

Danilo Balas 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre declarações do ator Paulo Betti, veiculada em 

redes sociais, durante uma aula na Escola Estadual 

Antonietta Ferrarese no município de Votorantim. 

1049 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o uso da "linguagem neutra" na Escola 

Estadual Arthur Cyrillo Freire, em Sorocaba. 

1066 2021 Raul Marcelo Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a adesão da E E Luiz Simioni ao processo de 

PEI. 

1175 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre encontro presencial com representantes 

estudantis no parque denominado "Hopi Hari". 

1178 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a situação funcional de servidores do quadro 

de apoio escolar das escolas estaduais. 

1179 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a situação funcional dos Agentes de 

Organização Escolar contratados em atividade nas 

escolas da rede estadual. 

26 2022 Tenente Coimbra Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estabelecimento de medidas no sentido de 

orientar ou proibir a utilização de linguagem neutra 

em salas de aulas, comunicados escolares e 

materiais didáticos. 

29 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o uso da "linguagem neutra" na Escola 

Estadual Professora Dionísia Bueno Velloso, em 

Ubatuba 

41 2022 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a alfabetização em libras nas instituições de 

ensino do Estado. 

50 2022 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre políticas públicas e protocolos para 

sensibilizar e prevenir contra práticas 

discriminatórias como homofobia, transfobia, 
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racismo, capacitismo, violência de gênero e outras 

formas de preconceito nas unidades da rede pública 

de ensino do Estado. 

55 2022 Caio França Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre os convênios celebrados entre o Governo do 

Estado e os municípios de São Vicente, Itanhaém, 

Peruíbe e Mongaguá, no importe de 15,6 milhões 

oriundos do Plano de Ações Integradas do Estado 

de São Paulo (PAINSP). 

82 2022 Maurici Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre o desabamento de muro da divisa entre a 

Escola Estadual Professor Manuel Ciridião 

Buarque e o Condomínio Anna Christina, ocorrido 

no dia 30 de janeiro de 2022. 

105 2022 Rafa Zimbaldi Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre obras e reformas nas escolas estaduais. 

109 2022 Edmir Chedid Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre o programa de alimentação escolar (merenda) 

na rede de ensino sob jurisdição da Diretoria de 

Ensino da Região de Bragança Paulista. 

110 2022 Edmir Chedid Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre o transporte de alunos matriculados na rede 

de ensino estadual nos municípios sob a jurisdição 

da Diretoria de Ensino da Região de Bragança 

Paulista. 

113 2022 Marina Helou Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre medidas e procedimentos adotados na 

condução das atividades educacionais presenciais 

no contexto da pandemia do coronavírus, 

especialmente para enfrentar a ausência de 

professores que se contaminaram com o vírus da 

Covid-19 e que foram afastados temporariamente 

das unidades escolares. 

159 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre denúncia de que a União da Juventude 

Socialista (UJS) esteja promovendo a campanha 

"Tire o título e tire Bolsonaro" nas dependências de 

escolas estaduais paulistas. 

170 2022 Professor Kenny Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a falta de professores na Escola Estadual 

Barnabé, localizada em Santos. 

177 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o serviço de alimentação prestado pela 
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empresa Brasfood para alunos da Escola Estadual 

Arrecieres Natali, em Caçapava. 

185 2022 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre suposta convocação dos dirigentes regionais 

de ensino, Diretores de Escola, Supervisores de 

Ensino e outros servidores públicos da Secretaria 

da Educação, para estarem em São Paulo no dia 29 

de março de 2022. 

192 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Prof. José Pinto do Amaral, em Mairinque. 

193 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a merenda da Escola Estadual Imperatriz 

Leopoldina, em São Paulo. 

261 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Vereador Euclides 

Miranda, em Sumaré. 

262 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre as escolas estaduais do município de Jaú. 

273 2022 Agente Federal 

Danilo Balas 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a obra de construção da Creche Municipal 

Padrão FDE, localizada na cidade de Guareí. 

281 2022 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer à Sra. Secretária da Educação informações 

sobre o pagamento da terceira parcela do abono 

Fundeb para o quadro do magistério. 

282 2022 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer à Sra. Secretária da Educação informações 

sobre a data prevista para o pagamento das parcelas 

do abono do Fundeb ao quadro de apoio do QAE e 

QSE. 

285 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Ângelo Barros de Araújo, 

em Caraguatatuba. 

291 2022 Professora Bebel Requer à Sra. Secretária da Educação informações 

sobre encontros com jovens estudantes das escolas 

estaduais, nos quais participa o ex-Secretário 

Estadual da Educação, Rossieli Soares. 

306 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre acessibilidade nos prédios onde estão 

situadas as Escolas Estaduais. 

308 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Professor Gomes Cardim, 

localizada na Avenida Lacerda Franco, em São 

Paulo. 
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315 2022 Caio França Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a relação de todas as escolas estaduais onde 

foram encontradas irregularidades apuradas pelo 

Tribunal de Contas. 

324 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Teruko Ueda Yamaguti, no 

bairro do Sacomã, em São Paulo. 

394 2022 Emídio de Souza Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre as unidades PEIs (Programa Ensino Integral), 

entre 2019 e 2022. 

400 2022 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre os termos de parceria firmados por esta 

Secretaria com Organizações da Sociedade Civil de 

Interesse Público - OSCIPs. 

409 2022 Maurici Requer à Sra. Secretária da Educação informações 

sobre a falta de monitores e professores na Escola 

Estadual Esli Garcia Diniz, bem como nas demais 

escolas estaduais do município de Arujá. 

411 2022 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o Quadro de Apoio Escolar. 

413 2022 Emídio de Souza Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a situação dos 100 alunos com deficiência 

que estão sem transporte escolar em Campinas. 

416 2022 Ricardo Mellão Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a escola E.E. Professor de Oliveira Gusmão, 

no bairro Morro Doce, na Capital. 

423 2022 Paulo Fiorilo Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre os motivos da ação orçamentária 6398 - 

Bolsa do Povo Estudante não ter sido executada no 

ano de 2022. 

426 2022 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre as ações de busca de parceria com a 

Secretaria de Segurança Pública para 

enfrentamento do crescimento do número de casos 

de violência nas escolas do Estado. 

439 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Professor Vicente Rao, 

localizada em São Paulo. 

443 2022 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre os termos de parceria vigentes entre a 

Secretaria e as entidades qualificadas como 

Organizações da Sociedade Civil de Interesse 

Público (OSCIPs). 
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(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 

seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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